

# P2P sdílená ekonomika

---

16. září 2015 / 9:00 / Galerie kavárny Louvre Národní 1987/22, 110 00 Praha 1

---

## Program akce

---

### Hlavní blok

**9:00 - 9:10 Zahájení**

Dalibor Z. Chvátal - Internet Info

**9:10 - 9:30 Získejte peníze ze sociálních sítí**

Jan Vlachynský - Super Panda Circus

Bar, který neexistuje. Parta nadšenců, desítky podporovatelů a během pár dnů peníze na rozjezd dalšího baru. I tak může vypadat úspěšné podnikání.

**9:35 - 9:55 Investor jako parták do byznysu**

Jakub Domitra - BUSYMAN.CZ

Vzít svůj osud do vlastních rukou a začít podnikat čistým a férovým způsobem. Jak funguje propojení autorů inovativních nápadů, start-up projektů a alternativních investičních příležitostí se soukromými investory, firmami a institucemi, které hledají nové směry v podnikání a investují své zdroje do inovací?

**10:00 - 10:30 Coffee break**

**10:30 - 10:50 Půjčky s lidskou tváří. A s referencemi.**

Lucie Tvarůžková - Benxy s.r.o.

Klasické banky a nebankovní společnosti jsou svázané striktními pravidly pro půjčování peněz a přijímání vkladů. Jde to i jinak. Stačí mít dobré reference. Půjčování peněz i jejich příjem může být radostí.

**10:55 - 11:15 Než půjdete do banky...**

Roman Vyoralék - FinGOOD

Jak efektivně zhodnotit či získat peníze. Udělejte na přímo to, co se s nimi děje v bance. Dozvíte se, jak a podle čeho vybírat dlužníka. Že někteří jsou na první pohled vhodnější, než ostatní.

**11:20 - 11:40 Sdílejte cestování autem. Jen získáte.**

Jan Mittner - Jízdomat.cz

Jako řidič sdílejte volná místa v autě a šetřete nejen své peníze, ale i životní prostředí. Jako pasažér cestujte rychleji, levněji a pohodlněji než hromadnou dopravou. Společná cesta autem navíc přináší i spoustu příležitostí k seznámení. Už jste vyzkoušeli spolujízdu autem?

**11:45 - 12:05 Auto na půl**

Michal Šimoník - Autonapůl, družstvo

Proč si kupovat auto, když si ho lze půjčit. A proč platit za celý den, když jej potřebujete jen na dvě hodiny. Mějte k dispozici spolehlivá auta snadno a jednoduše bez starostí, navíc ohleduplně k městům a životnímu prostředí. Dozvíte se, jak první český carsharing funguje i jak financujeme náš rychlý rozvoj.

**12:10 - 12:30 Radost z pohybu po městě**

Pavčina Pacáková - Rekola Bikessharing o.s.

Půjčte si růžové kolo kdykoli se vám zachce. Nečekejte v zácpách ani na další dopravní spoj. Dojedte až tam, kam potřebujete a zamkněte kolo pro dalšího jezdce. Žádné stojany, žádná omezení. Rekola už v pěti českých městech dokazuje, že sdílená ekonomika může být řešením v situacích, kde by běžný byznys neměl šanci.

**12:35 - 13:30 Oběd**

**13:30 - 13:50 Vše, co se dá půjčit**

Tomáš Štefek - Renbo

Půjčujeme si všichni. Všechno možné. Z půjčoven i jeden od druhého, někdo méně, někdo více. Ať už proto, že šetříme peníze či životní prostředí, protože je to praktické, nebo z lítosti nad známou průměrnou vrtačkou, která se otáčí jen dvě hodiny svého života. Sousedské půjčování v Česku zatím nefrčí tolik jako jinde. Podíváme se na to, kde to jde, srovnáme. Myslíme si, že když dáme lidem ke sdílení věcí vhodný prostor, zajistíme mu důvěryhodnost a celé to uděláme jednoduše, může se to hodně změnit.

**13:55 - 14:15 Směňujte přímo mezi sebou. Řekněte si o nejlepší kurz!**

Edgar Fusko - Valuto

Proč chodit do směnárny, když můžou přímo mezi sebou směňovat jak firmy, tak i jednotlivci? Nezáleží na tom, jak velký objem prostředků potřebujete směnit, ani kdy jste si vzpomněli na to, že budete cizí měnu potřebovat. Můžete směňovat 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a ušetřit více než 6 % oproti klasickým způsobům. Navíc máte cizoměnové účty úplně zdarma, a můžete si užívat zahraniční platby.

**14:15 - 14:35 Proč elektronické tržiště selhávají?**

Robert Vojáček - LidskáSíla

Proč poslední dobou na burze všechny tržiště padají v hodnotě (Groupon, Yelp, TripAdvisor, Care.com) a dokonce i nastal krach Homejoy, jednoho z největších hráčů na trhu úklidu v domácnostech. Jak se vyhnout největším problémům které tržiště potkávají? O tom všem vám poví Robert Vojáček, ředitel a spoluzakladatel LidskaSila.cz.

**14:35 - 15:00 Networking****15:00 Předpokládaný konec**